

Nominace „Osobnost neziskového sektoru Zlínského kraje za rok 2018“ – formulář

Nominovat lze: jednu žijící osobnost působící v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji

1. **Nominující organizace/obec** (Diakonie ČCE – středisko Vsetín, Strmá 34, 755 01 Vsetín, IČO 73633178, Ing. Dan Žárský, tel. 731517257, email: vsetin@diaknie.cz

2. **Nominovaná osobnost**

Jméno a příjmení, titul Adresa trvalého bydliště, kontaktní adresa, Telefon, e-mail	PhDr. Jaroslava Ševčíková, Adresa: Vsetín, Bratří Hlaviců 128, 755 01 Vsetín , telefon: 732234692; email: jaroslavasevcikova@seznam.cz
Neziskové organizace, v níž působil(a) či působí: a) název organizace b) obec (obce) působnosti c) hlavní zaměření činnosti organizace P. S.: počet organizací lze rozšířit nebo proškrtnout	<ol style="list-style-type: none">1. Organizace:<ol style="list-style-type: none">a) ZŠ Vsetín, Sychrovb) Vsetín, Sychrovc) vzdělání2. Organizace:<ol style="list-style-type: none">a) učiliště Urxových závodů (dnes ISS COP Valašské Meziříčí)b) bývalý okres Vsetínc) vzdělání učňovské mládeže3. Organizace:<ol style="list-style-type: none">a) ZŠ v Novém Hrozenkověb) Nový Hrozenkovc) vzdělání4. Organizace:<ol style="list-style-type: none">a) LÍSKA z. s.b) Zlínský krajc) ekologická/environmentální výchova, vzdělávání a osvěta5. Organizace:<ol style="list-style-type: none">a) Střední škola Kostka s. r. o.b) Zlínský kraj, ČRc) vzdělávání6. Organizace:<ol style="list-style-type: none">a) Český svaz bojovníků za svobodu, oblastní spolek Vsetínb) Zlínský kraj, ČRc) uchování paměti národa, sdružuje účastníky národního boje za osvobození ve druhé světové válce, jakož i jejich rodinné příslušníky a pozůstalé po nich počínaje 15. rokem jejich věku.7. Organizace:<ol style="list-style-type: none">a) Český červený kříž, Oblastní spolek Vsetínb) Zlínský kraj, ČRc) humanitární společností působící na celém území České republiky8. Organizace: Univerzita palackého v Olomouci, Pedagogická fakulta, Ústav pedagogiky a sociálních studií
Pracovní pozice na níž nominovaný působil(a)	<ol style="list-style-type: none">1. Organizace: učitelka2. Organizace: vychovatelka3. Organizace: učitelka4. Organizace: členka organizace, lektorka, konzultantka5. Organizace: učitelka6. Dobrovolník7. Dobrovolník

	8. Učitelka
Počet let práce v neziskovém sektoru ve městě Vsetín	minimálně 15 let jako členka. Dříve se zapojovala dobrovolnicky.
Aktivity nominovaného v jiných oblastech (např. veřejném sektoru, podnikatelských aktivitách podporující neziskové organizace apod.)	Paní Ševčíková na škole Sychrov vedla environmentálního vzdělávání, rozvoje čtenářské gramotnosti, multikulturní výchovy, vedla své žáky k zapojení do veřejného a společenského života regionu. Snažila se spojit historické události s regionem a místem, kde žije ona i její žáci. S dětmi prozkoumávala louky nad vsetínským Sychrovem. Zaměřili se například na mapování modráskových motýlů, ale i různých druhů rostlin. Třeba orchidejí. Úzce přitom spolupracovala s Muzeem regionu Valašsko a celostátními databázemi pro monitorování rostlin a živočichů. Sama organizovala projekt „Kniha je kamarád“, který se rozrostl do mezinárodních rozměrů, kde spolupracovali mladí čtenáři ze Slovenska a Polska. S žáky se zapojovala do mezinárodních výzev a aktivit, které ale realizovali na našem území. Například do hnutí fairtrade či dobrovolnických akcí „Uklidme svět“ atd. Je aktivní členkou Lísky, z.s., kde působí jako lektor a konzultant. Píše knihy pro děti a dospívající mládež. Pod různými pseudonymy a i pod vlastním jménem jí vyšlo celkem 22 knih. Za vynikající pedagogickou činnost získala v roce 2016 Medaili MŠMT. Pravidelně s žáky připravuje pásmo v den památky obětí holocaustu. Iniciovala řadu projektů vč. vysazení narcisů jako připomínky dětských obětí holocaustu a genocid. Paní Ševčíková se zapojuje do veřejných a společenských aktivit, většinou jako dobrovolník. To vše vedle své práce učitelky. A proč? „Protože chci jít žákům příkladem, protože chci, aby se učili zajímat o svět kolem sebe.“
Důvody nominace (rozsah orientačně do 800 znaků)	S paní učitelkou Ševčíkovou nás váží několikaleté dobré zkušenosti. V roli pedagoga pracuje nad rámec svých povinností. Naše zkušenost vychází z její aktivizace dětí ZŠ Sychrov a studentů Kostka školy k zapojení do fotografické soutěže Šumný Vsetín. Ve své pedagogické práci dokázala využít potenciál fotosoutěže a opakovaně zapojila děti a studenty do aktivního poznávání města Vsetína skrze objektiv fotoaparátu. V PhDr. Jaroslavě Ševčíkové máme vynikající pedagožku, která učí děti nejen to, co je v osnovách daného předmětu, ale i hodnotám života, zdravému nadhledu a angažovanosti.
Kde lze případně najít další informace o nominovaném (web, literatura,...)	http://www.liska-evvo.cz/doc/jaroslava-sevcikova-1; https://www.zkola.cz/rodice/predstavujemevam/rozhovory/Stranky/Jaroslava_Sevcikova.aspx https://valassky.denik.cz/zpravy_region/akcni-ucitelka-pise-knihy-pod-pseudonymem-20140516.html

Termín pro podání nominace: do 22. 2. 2019 doručení do 12 hodin

Adresa doručení nominací: ANNOZK , Zlínský klub 204, tř.T.Bati 204, 760 01 Zlín (originál formuláře „Nominace...“) nebo naskenovaný formulář s podpisem statutáře na e-mail :

annozk@seznam.cz

Další informace: Ing.Dan Žárský, předseda ANNOZK tel.: 731 517 257
Helena Frkalová, tajemnice ANNOZK tel.724 100 270

Diabetes II
Českobratrská diabetická společnost

Diabetes II, Diabetická liska Vsetín
Strmá 204, 760 01 Vsetín
tel: 571 400 517, IČ: 23633176